Hej 2.g
Som du uden tvivl har bemærket er sæsonen for Johannesskolens mesterfodboldhold, Johannitterne, skudt i gang!

Onsdag d. 2. maj 2007 spiller Johannitterne mod rækkens førerhold, Volvox, som Johannitterne spillede 3-3 imod i efteråret. Det bliver uden tvivl et brag af en kamp mellem de fysisk stærke Volvox-spillere og Johanniternes Gucci-drenge, med lækkert hår (især Thor) og/eller hat (især Don).
Om Johannitternes trup skal siges, at den er blevet betydeligt forstærket til forårssæsonen. Ind er kommet forsvarsgeneralen Marco Matedrezz, som er skiftet fra de nykårede italienske mestre, Inter, og Doninho, den brasilianske højre back, som i mange medier er blevet kaldt den nye Graversen med hans utrolige fightermentalitet. På mål findes den stærke Christopher Hansen, som i den seneste tid har imponeret alt og alle med sine kraftfulde indgreb i luftrummet både med og uden hænder.
Forsvarsspilleren Anton Hammershøy døjer med en skade i højre fod, men for de heldige fans vil der være mulighed for at modtage en autograf fra Hammershøy, da også han er at finde på sidelinien. Johannitternes offensiv får Hollywood til at ligne en gadedreng, der er født for tidligt. Tvillingerne med håret, Jesper Münther og Thor Melbye, danner verdens meste teknisk begavede duo. Frederik von Mehrens højreben sammenlignes i disse dage med Roberto Carlos’s venstreben efter en absolut pragtscoring i opgøret mod BK FREM.

Christian Jentzsch har fået rollen som boldfordeler på midtbanen, en opgave han har fuldført til UG. Af sammen årsag rygtes Jentzsch i disse dage til Brøndby IF, hvor han har til opgave at erstatte Marcus Lantzm som i længere tid har præsteret med karakteren HOV. Jentzsch’s alkoholproblemer har dog i første omgang sat skiftet i bero. I Front findes verdens farligste angriber, Aksel Nok Leth, som er ligaens topscorer med først to mål mod Jægersborg og fire kasser mod BK FREM.

Johannitterne inviterer med andre ord til verdensklasse topunderholdning.
Vi håber at se dig i morgen til kickoff kl. 18:30. Tag vennerne og eventuelt mad med, og så skal det nok lykkes os, at fremkalde en endnu bedre stemning end ved sidste års picnic i forbindelse med Jægersborg-kampen. Kampen spilles på Engen, hvilket ej er at forglemme. Hønse medbringer godt vejr og ghettoblaser, så vi kan feste natten lang.

ALLE KOMMER SÅ DET GØR DU NATURLIGVIS OGSÅ.

Med venlig hilsen

Mathias von Jessen, marketingschef i Johanniterne
Besøg også www.johannitterne.dk
